



弘扬模范精神 传递榜样力量 打造道德品牌

# 我市举行第十五届“沧州好人”典型代表颁奖典礼暨道德模范与身边好人现场交流活动

康彦民出席活动并致辞

本报讯(记者 张倩)3月4日,第十五届“沧州好人”典型代表颁奖典礼暨道德模范与身边好人现场交流活动在沧州市文化艺术中心举行。市委书记康彦民出席活动并致辞。市人大常委会主任宋有洪出席活动。

“沧州好人”典型代表宣传评选活动,是我市加强公民道德建设、培育和践行社会主义核心价值观的重要载体。活动开展15年来,我市1400余人获评“沧州好人”,218人入选“河北好人”,190人荣登“中国好人榜”,上榜人数持续领跑全国各

地市。在“沧州好人”身上,集中展现了爱岗敬业、服务人民、无私奉献的坚定信念,彰显了守正创新、开拓进取、誓争一流的优秀品格,凝聚着侠肝义胆、重信守诺、勇于挑战的精神品质,传递着崇德向善、互助友爱、文明和谐的道德风尚。在好人精神感召下,“学好人当好人、做好事讲奉献”在狮城大地蔚然成风。

康彦民在致辞中代表市委、市政府和全市730万人民,向道德模范和“沧州好人”典型代表致以崇高敬意,向长期以来关

心、支持、参与“好人之城”建设的社会各界和广大群众致以衷心感谢。他说,当前,全市上下正深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面落实党中央决策部署和省委、省政府工作要求,紧紧围绕省委“三六八九”工作思路,积极融入全省“两翼、两区、三群、六带”发展布局,深入推进“三统筹三扩大四创建”活动,抓好全市“三件大事”和各项重点工作,加快推进高质量发展。新时代展现新作为,需要广大干部群众凝心聚力、干事创业。全市上下要

持续擦亮“沧州好人”品牌,真正把宣传评选活动焕发出的精神力量转化为推动经济社会发展的强大动力;要充分发挥各类新闻媒体作用,广泛宣传“沧州好人”先进事迹,促进形成学习先进、争当先进的良好风尚;要始终关心关爱好人,注重倾听好人心声,帮助他们解决实际困难和问题,进一步树立“好人有好报”的价值取向。同时,希望道德模范和“沧州好人”典型代表珍惜荣誉、再接再厉,始终做道德的践行者、精神的引领者、时代的奋斗者,发挥示范

引领作用,影响带动更多人积极参与社会公益事业,为全面建设现代化经济强市、美丽沧州作出新的更大贡献。

此次活动,通过播放短片、配乐朗诵、人物访谈等形式,生动展示了“沧州好人”典型代表感人事迹,对第十五届“沧州好人”典型代表进行表彰。

市领导田嘉宁、毕胜德、李凡、朱春燕、赵亮、杨双桥、李桂敏出席活动。活动前,市领导会见了道德模范和“沧州好人”典型代表并合影留念。

我市轮椅羽毛球运动员刘禹彤

## 冬残奥会开幕式上护送残奥会会旗入场

本报讯(记者 何晓玲)昨晚,北京冬残奥会开幕式在鸟巢举行。我市轮椅羽毛球运动员刘禹彤作为旗手,护送残疾人奥林匹克运动会会旗入场(右图)。

昨晚的北京冬残奥会开幕式上,残疾人奥林匹克运动会会旗入场时,会旗右侧坐在轮椅上的第二位旗手,是来自我市的轮椅羽毛球运动员刘禹彤。此前,她还参与了北京冬残奥会火炬的传递。

刘禹彤左手擎着会旗,右手转动轮椅慢慢向前。当主持人介绍刘禹彤时,她面带笑容,向观众们挥手。刘禹彤2004年出生,是河北省残疾人体育协会轮椅羽毛球运动员,曾在东京残奥会上斩获一金一银。

2月20日,刘禹彤接到通知,让她参加北京冬残奥会开幕式。“得知这个消息,我太激动了,没想到自己不仅可以参与火炬传递,还可以参加开幕式。”从2月25日开始,刘禹彤每天要进行2至3次彩排。每次彩排,刘禹彤都需要一只手转动轮椅,一只手擎起会旗。

“彩排很紧张,但是我很享受这个过程,一点也不觉得累,这是我生命中一次难忘的经历。”刘禹彤说。

刘禹彤说,精彩纷呈的冬残奥会开幕式,是许多人默默付出的结果。从导演到演员,大家经过了反复排练,才将最好的时刻呈现给全世界。



## 沧州职业技术学院举办学雷锋主题活动

本报讯(见习记者 于海涛)昨日,沧州职业技术学院举办“学雷锋纪念日特别思政”主题活动。

沧州职业技术学院、万盛老年公寓等单位的代表参加活动。几位代表满怀深情地讲述了方桂馥老人捐出毕生积蓄资助贫困学生的感人事迹。活动现场播放了接受资助学生的访谈视频。他们表达了对方桂馥老人的感恩之情,并表示将在各自岗位上把这种奉献精神传承下去。

当天,沧州职业技术学院教师陈家辉讲述了自己从车轮下救出两人的事迹,冬奥会张家口赛区帮扶师生团队讲述了他们在冬奥会上的志愿服务经历。沧州职业技术学院还为帮扶师生团队颁发了荣誉证书。



日前,东光县税务局组织20余名干部职工,先后来到东光县光荣院、老年公寓,开展学雷锋活动。

税务干部们为老人们梳头、讲解养生知识、打扫房间卫生,赢得了老人们的称赞。  
杜九升 周瑞霞 于建勋 摄

园博园运河景观带

## 完成河东岸80%乔木种植

走进园博园

本报讯(记者 何晓玲 通讯员 赵杨)昨天,记者从园博园项目建设单位之一的中铁八局了解到,运河两岸景观带已完成东岸80%乔木的种植,3组游船码头建设有序推进,运河西侧景观正在打造。

园博园项目空间布局为“一带三区”,其中“一带”为运河两岸景观带。运河两岸景观带依托

大运河规划了3公里长的运河游船线路,两岸植物以我市乡土乔木和地被为主要品种,乔木占40%,灌木占60%。这里将打造春季桃红柳绿、夏季绿树成荫、秋季枫叶浸染的景致,让游客沿运河行船,尽可感受空间疏朗、四季有景的风光。

据项目经理裴军介绍,景观带乔木目前主要种植了白蜡、国槐、旱柳,后续还将种植元宝松、银白槭、银红槭等乔木。

## 沧州市创建全国文明城市、省级卫生城市第一次观摩拉练结果公布

2月28日,市创城办、市创卫办组织开展创建全国文明城市、省级卫生城市观摩拉练活动,对沧州市彭店村、开发区恒泰花园小区、新华区百合世嘉小区、运河区四合家园小区、高新区弘仁里小区全国文明城市、省级卫生城市创建情况进行了观摩拉练考评。现将观摩拉练结果公布如下。

一、沧州市创建全国文明城市观摩拉练活动综合排名

第一名:高新区弘仁里小区93.62分。主要负责同志:高新区社会发展局局长吴冲。

第二名:运河区四合家园88.18分。主要负责同志:公园街道办事处党工委书记张有旺。

第三名:新华区百合世嘉83.70分。主要负责同志:东环街道办事处书记卢建山。

第四名:沧县彭店村83.54分。主要负责同志:汪家铺乡党委书记宋诚。

第五名:开发区76.79分。主要负责同志:开发区社会发展局局长尚书锋。

二、沧州市创建省级卫生城市观摩拉练活动综合排名

第一名:高新区弘仁里小区93分。主要负责同志:高新区社会发展局局长吴冲。

第二名:运河区四合家园88.72分。主要负责同志:公园街道办事处党工委书记张有旺。

第三名:新华区百合世嘉82.69分。主要负责同志:东环街道办事处书记卢建山。

第四名:沧县彭店村80.84分。主要负责同志:汪家铺乡党委书记宋诚。

第五名:开发区74.12分。主要负责同志:开发区社会发展局局长尚书锋。

## 关于公布沧州市农村人居环境整治提升工作监督举报邮箱的公告

为贯彻落实省、市推进乡村振兴暨农村人居环境整治提升行动工作会议精神,进一步深化农村人居环境整治,全面改善农村生产生活条件,方便广大群众反映沧州市农村人居环境整治提升工作中的突出问题,切实把好事办好,让群众满意,不断提高整治工作成效,现将沧州市农村人居环境整治工作领导小组办公室监督举报邮箱予以公告。  
监督举报邮箱:czsrjb@126.com

监督举报内容包括:农村厕所改造、农村生活污水无害化处理、农村黑臭水体治理、农村生活垃圾无害化治理、农村建筑垃圾集中分类处理、村容村貌环境整治、农村绿化亮化、村庄风貌引导和改造提升、农村基础配套设施建设和管护、农村公共服务设施建设等十个方面存在的突出问题。

沧州市农村人居环境整治工作领导小组办公室  
2022年3月4日